



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

3. marec 2024

NEDELJA	3. POSTNA (Kunigunda, zavetnica cerkve na Gori)
03.03.	<i>8.00 v Galiciji za farane</i> <i>11.00 na Gori za +Draga Kundih</i>
Ponedeljek	Kazimir
04.03.	<i>18.00 za +Jakoba in Justino Doler, obl.</i>
Torek	Hadrijan
05.03.	<i>18.00 za +Danijela, Olgo in Ivana Kugler, obl.</i>
Sreda	Fridolin
06.03.	<i>18.00 za +Jožefa in Jožefo Podvršnik</i>
Četrtek	Perpetua in Felicita
07.03.	<i>18.00 za +Zofijo Šuperger, 30. dan</i>
Petek	Janez od Boga
08.03.	<i>18.00 za +Štefana Centrih ter Podgorškove in Novakove</i> <i>- po maši križev pot</i>
Sobota	Franciška Rimska
09.03.	<i>08.00 za rajne Pliberšek, Cokan in Birgen</i>
NEDELJA	4. POSTNA
10.03.	<i>8.00 na Pernovem za +Jožeta, Milana in Antona Veber</i> <i>ter vso Tončevo rodbino</i> <i>10.00 za +Marijo in Draga Cokan</i>

3. POSTNA NEDELJA



EVANGELIJ

Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil

Iz svetega evangelija po Janezu

Bližala se je judovska velika noč in Jezus je šel v Jeruzalem. V templju je našel prodajalce volov, ovc in golobov ter menjalce denarja, ki so sedeli tam. In iz vrvi je spletel bič ter vse izgnal iz templja z ovcami in voli vred. Menjalcem je raztresel denar in prevrnil mize, prodajalcem golobov pa rekel: »Spravite proč vse to in iz hiše mojega Očeta ne delajte tržnice!« Njegovi učenci so se spomnili, da je pisano: »Gorečnost za tvojo hišo me použiva.« Judje so mu rekli: »Kakšno znamenje nam pokažeš, da smeš takó delati?« Jezus jim je odgovóril in rekel: »Podrite ta tempelj in v treh dneh ga bom postavil.« Judje so tedaj rekli: »Šestinštirideset let so zidali ta tempelj, ti pa ga boš postavil v treh dneh?« On pa je govóril o templju svojega telesa.

Ko je vstal od mrtvih, so se njegovi učenci spomnili, da je govóril o tem, in verovali so Pismu in besedi, ki jo je rekel Jezus. Ko je bil med praznikom pashe v Jeruzalemu, so mnogi začeli verovati v njegovo ime, ker so videli znamenja, ki jih je delal. Jezus pa se jim ni zaupal, ker je vse poznal in ker ni bilo treba, da bi mu kdo pričeval o človeku; sam je namreč vedel, kaj je v človeku.

ALI MI JEZUS LAHKO ZAUPA

Na polovici postnega časa je primerno, da se vprašamo: Mi Jezus lahko zaupa ali pa sem dvoličnež? Se imam za katoličana, tistega, ki je blizu Cerkvi, potem pa živim kot pogan?

'On ni potreboval, da bi mu kdo pričeval; sam je namreč vedel, kaj je v človeku.' Jezus ve za vse, kar je v našem srcu, Jezusa ne moremo prevarati. Pred njim se ne moremo pretvarjati, da smo svetniki, zapreti oči in potem živeti življenje, ki ga od nas želi On. In vsi vemo, kakšno ime je Jezus dajal dvoličnežem: hinavci.

Dobro nam bo delo, če bomo danes vstopili v svoje srce in gledali Jezusa. Mu rekli: 'Gospod, poglej, v meni so stvari, ki so dobre, pa tudi tiste, ki niso. Jezus, mi ti zaupaš? Jaz sem grešnik ...' Jezusa to ne odvraca. Če mu rečeš: 'Jaz sem grešnik,' se ne ustraši. To, kar ga odvraca, je dvoličnost: kazati se pravične, da bi zakrili greh. Sicer lahko rečemo, da gremo vsako nedeljo v cerkev, vendar pa to ni dovolj. Če tvoje srce ni pravično, če ne ljubiš tistih, ki potrebujejo ljubezen, če ne živiš v duhu blagov, nisi katoličan. Si hinavec. Prvo vprašanje je torej: Mi Jezus lahko zaupa?

Ko vstopimo v svoje srce, odkrijemo stvari, ki niso dobre, tako kot je Jezus v templju našel umazanijo trgovanja, nepoštenih trgovcev. Tudi znotraj nas je umazanija, grehi egoizma, ošabnosti, napuha, lakomnosti, zavisti, ljubosumja ... Toliko grehov! Lahko tudi nadaljujemo pogovor z Jezusom: 'Jezus, ali mi ti zaupaš? Jaz želim, da bi mi zaupal. Torej ti odpiram vrata, da očistiš mojo dušo.' Prosimo Gospoda, naj tako, kot je šel očistiti tempelj, pride očistiti tudi mojo dušo. In predstavljamo si, da pride z bičem ... Ali veste, kaj je Jezusov bič, ki očisti našo dušo? Usmiljenje. Odprite srce Jezusovemu usmiljenju! Recite: 'Jezus, poglej, koliko umazanije! Pridi, očisti. Očisti s svojo milostjo, s svojimi blagimi besedami.' Če bomo odprli svoje srce Jezusovemu usmiljenju, da bo očistil naše srce, našo dušo, nam bo Jezus ponovno zaupal. In to je prava pot skozi postni čas proti veselju velike noči.

Po: E. Mozetič



NA MESTU MOŠEJE Z ZLATO KUPOLO JE NEKOČ STAL JERUZALEMSKI TEMPELJ

Iz Don Boskovega centra Celje bodo tudi letos pripeljali oljčne vejice za cvetno nedeljo . Priporočajo se za prostovoljne prispevke – za kritje dolgov ob menjavi strešne kritine.

Vejice bodo dostavili pred tiho nedeljo.

Škofijska slovesnost ob obletnici umora Izidorja Završnika bo v nedeljo, 10. 3., ob 15. uri na Gomilskem.

Duhovni in predstavitveni del Izidorja kot izpolnitev evangeljskih kreposti ljubezni do bližnjega: križev pot, (sodelujejo mladi iz Gomilskega), nato sledi **škofova sv. maša** z župnijskim zborom Tabor.